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[TonyymB NNoOxyro OTMETKY, Thl, NPMAA AOMOM

a) cpasy caguLlibCsl 3a YPOKM, NOBTOPSS U TO, YTO Nnoxo otBeTun; (69%)

6) caouwbCsl CMOTPETb TEMNEBU30P UMNKN UrpaTb Ha KOMMbIOTEPE, AyMasd, YTO
YPOK MO 3TOMY nNpeameTy Oyaet eule vyepes AeHb.(36%)

3aBuCAT N1 TBOM OTMETKM OT TLLLATENBHOCTU NMOATOTOBKN K YPOKY:
a) na; (68%)

6) HeT. (32%)

3aBuCUT N1 TBOE XXenaHne roToBUTb JOMalLUHee 3agaHne OT TOro, BbICTABMSAOT
NN 32 HEro OTMETKMU:

a) na; (64%)

6) HeT. (36%)

UT0, NO-TBOEMY, NYyYLLE — YYNTLCA UNn BoneTs:

a) yuntbes; (50%)

6) 6onetb (50%)

UTto anga 1e65a BakHEe — OTMETKM UMK 3HAHWS

a) otmeTku; (77%)

6) 3HaHuA. (23%)
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1.0XOTHO M UgeT pebeHoK B LWKOoNY?
6e3 ocobolu oxombl (35%)

0XOmHo, ¢ padocmbio (55%)
3ampyoHAce omsemums (10%)

2.Mpucnocobunca K pexxMmy cpeaHen WKobi? NIpUHMMAET /I HOBbIM pacnopAaaoK?
noka Hem (0%)

He cosceM (5%)

8 OCHOBHOM, da (95%)

3ampyodHAce omsemums (0%)

3. Alenutca am pe6eHoK ¢ BaMu cBoOMMM BneYvaT1eHMAMM?
uHoz20a (20%)

dososibHO Yacmo (80%)

3ampyoHAocb omsemums (0%)

4. KakoB npeobaaaaoumi XxapakTep 3TMX BnevaT/IieHuin?

8 OCHOBHOM ompuuyame/ibHble snedyamseHuA (0%)
NoJioXumeJibHbIX U ompuyamesibHbIX npuMepHO noposHy (60%)
8 OCHOBHOM noJioxKume/sibHble sneyamJsieHuUA (40%)

5. YacTo i1 pebeHOoK KanyeTcsa Ha TOBapMLEN Mo Kaaccy, o6MKaeTca Ha HUX?
yacmo (0%)

6bi18aem, Ho pedko (60%)

Mako20 npakmu4ecku He bbisaem (40%)

3ampyoHAocbe omsemums (0%)






